



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО КИРИШСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14

ТУРЛЯЙ Владимир Владимирович



187110 г. Кириши
ул. Советская, 20

тел./факс (81368)226-30

Исх. № 133/14
от 28.12.2015 г.

Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области
С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

Направляю для обсуждения на заседании профильной комиссии проект обращения от депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к депутатам Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации по вопросу выделения средств на единовременные выплаты гражданам, участвовавшим в ликвидации последствий чернобыльской катастрофы.

Приложение:

- проект обращения на 1 стр.

Депутат
Законодательного собрания
Ленинградской области

В.В. Турляй

Исполнитель:
Агаджанян Марина Владимировна
тел. (921) 317-58-04

Обращение
от депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к
депутатам Государственной Думы Федерального собрания Российской
Федерации по вопросу выделения средств на единовременные выплаты
гражданам, участвовавшим в ликвидации последствий аварии на
Чернобыльской атомной электростанции.

26 апреля 2016 года исполнится 30 лет со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Из более 600 тысяч гражданских специалистов, военнослужащих и военнообязанных, привлеченных для ликвидации последствий чернобыльской катастрофы в период с апреля 1986 года по декабрь 1990 года, около 60 тысяч за проявленные мужество и героизм были награждены высокими государственными наградами.

Государством гарантированы меры социальной поддержки и право на возмещение вреда здоровью гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, но, к сожалению, надо признать, сегодня законы, принятые под «впечатлением» от катастрофы, не работают.

За основным «чернобыльским» законом «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», задачей которого являлась защита прав и интересов граждан, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы, после многочисленных внесенных изменений, остались лишь функции некоего запретительного барьера, за рамки которого выходить нельзя.

То, что было громко объявлено, тихо убрали: льготы, медицинское обслуживание и так далее. Со временем стерлась острота восприятия этой трагедии, общество стало забывать о ней.

С такими печальными результатами мы подходим к этой скорбной дате, в таких условиях чернобыльцы встречают этот трагический юбилей.

В преддверии 30-летия аварии на Чернобыльской АЭС необходимо вспомнить о наших согражданах, о подвиге ликвидаторов, чей труд позволил предотвратить глобальные последствия катастрофы, представлявшей угрозу не только народам и территории Советского Союза, но и странам Европы.

Руководствуясь стремлением достойно отметить предстоящий юбилей, отдать дань уважения людям, которые, проявляя массовый героизм и самоотверженность, сохранили здоровье и жизнь десятков миллионов сограждан, ценой потери личного здоровья, просим изыскать средства в федеральном бюджете для единовременных выплат чернобыльцам

- инвалидам 1 группы	50 тыс. руб.
- инвалидам 2 группы	40 тыс. руб.
- инвалидам 3 группы	30 тыс. руб.
- гражданам, принимавшим участие в работах по ликвидации последствий чернобыльской катастрофы	25 тыс. руб.